
ALUMNI FEEDBACK  

AF 1: You feel proud to be associated with RKSD (PG) College as Alumnus 

AF 2: The institute organizes various kinds of activities for overall development of students 

AF 3: Does the Institute handle student’s grievances adequately 

AF 4: Does the Institute provide adequate infrastructure and laboratories/computer facility 

AF 5: Have you obtained sufficient technical knowledge (both in theory and practical) in college 

AF 6: Do you find the Curriculum studied relevant in your job/business/profession 

AF 7: Do you feel satisfied to see the lavish green lawns, discipline for students in the college 

AF8: Are you willing to support institutional measures to help needy students 

AF 9: Are you aware of financial support to needy students in the Admission and Fee structure of the Institute 

AF 10: You are satisfied with the overall development of the institution 
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